

总投资5.02亿元 我县集中签约两个新项目

本报讯 3月24日上午,闽清县举行晶尚格门窗综合型生产基地建设项目、中荣达定制化供水及污水处理设备项目投资协议签约仪式。云龙乡乡长黄培代表云龙乡人民政府分别与福建晶尚格科技门窗有限公司、福建中荣达科技有限公司签订合作合同。

据了解,晶尚格门窗综合型生产基地建设项目总投资3.02亿元,投产后期年产值约3亿元。项目用地选址云龙乡绿建产业园,项目规划用地26.26亩。项目产业类型为3312金属门窗制作,主营内容有供水、玻璃幕

墙、铝单板幕墙、石材幕墙、铝合金门窗、钢结构、室内装饰装修等设计、安装施工,新型系统节能门窗的加工、销售等。

中荣达定制化供水及污水处理设备项目总投资2亿元,其中一期投资8000万元,投产后期年产值约1.5亿元。

项目用地选址云龙乡绿建产业园,项目规划用地23.89亩。项目产业类型为3591环境保护专用设备制造,主营内容有供水、排水设备及配件的研究、开发、销售和技术服务等。

(记者 杨帆)



塔庄镇上汾村: 发展特色产业 创造乡村振兴加速度

本报讯 村庄有规划,环境美如画,产业特色化,生活传佳话……近年来,塔庄镇上汾村把发展特色产业、做活农村经济,增加农民收入摆在突出位置,以广阔的思路及视野做活优势产业,为上汾村乡村振兴提速发展注入了强大活力,有效助推农业产业与乡村振兴繁荣发展。

阳春三月,万物复苏。在位于上汾村的龙晶农业科技有限公司的葡萄园内,葡萄树正悄悄地萌发出毛茸茸的嫩芽,抽出新的枝叶。工人们正忙着除草、松土施肥等工作,为丰产丰收辛勤耕作。

据介绍,该公司于2012年落地于上汾村,总占地面积约300亩,是一家以水果种植为基础,集采摘、加工、销售、休闲、观光、体验为一体的现代农业企业。主要种植优质欧亚种葡萄十余种,2022年,该公司还打造了葡野轻奢露营基地,通过强化基础设施建设及

游玩体验器材配备,常态化提供自助烧烤、星空露营、篝火晚会等不同的活动体验。

近年来,主承办葡萄采摘节、葡萄文化节等大型乡村休闲旅游资源和特色农产品推介活动2场,大力推进了现代休闲观光农业和乡村旅游融合发展,为农村发展注入新活力,助力乡村振兴。

项目的落地也让村民在家门口就可以找到就业岗位,为群众增收奠定了基础。

村民黄女士告诉记者,他们刚好需要人手,自己主动加入,在为村子产业发展出把力的同时还能增加一些收入,这让很多像她一样的村民们十分满足。

在上汾村,除了好吃好玩的龙晶葡萄园,还有一个大家非常熟悉的特色产业——阡陌盛世休闲农庄,也是上汾村大力发展设施农业、特色产业

的一个喜人成果。

它是以前苗木基地为基础,打造集现代农业、苗木花卉培育种植、休闲观光、养生为一体的闽清生态农庄示范点,原汁原味的田园风味吸引了无数游客前来打卡,烧烤、垂钓、赏花等多项休闲观光项目让大家流连忘返。

农庄负责人告诉记者,农庄充分利用苗圃资源优势,打造了以乔木、灌木、花草为主的立体式花海,现主要种植的苗木有49种约221931株,不仅可供游客观赏,还可进行交易,苗木的产值一年大约能达到1000多万元。

自从村里引进了这两个农业特色产业,每年村里的人流量也不断地在增加,带动本地的农副产品销售直线上升。

产业发展是乡村振兴的重要抓手。日前,闽榕茉莉花产业数字智慧园区(塔庄示范园)的正式签约,无疑是上汾村的乡村振兴发展又注入了

一股新鲜的“血液”,它与龙晶葡萄园和阡陌农庄形成了一个“三角形”的区域,三方协同发展。

让上汾村的乡村振兴发展步子迈得更稳成色更足。该园区的落地将为打造茉莉花+N(花茶、盆栽、食品、旅游、餐饮、科研)等特色产业集群提供坚实的保障,建成后,将增加所在村每年村财收入10万元以上,并带动周边村庄发展,实现互惠共赢的局面。

上汾村党支部书记兼主任翁新雄表示,近几年,上汾村坚持产业导向,先后引进龙晶葡萄园、阡陌农庄、闽榕茉莉花产业园等项目,不仅有效拓宽了农民增收渠道,促进村集体经济发展壮大,还带动了周边文旅产业发展,让乡村振兴的成果“摸得着、看得见”,2022年上汾村还获评乡村振兴四星级村。

今后,上汾村也将积极推进特色产业规模化、聚集化发展,形成规模效应,努力把上汾村建设成为农业特色小镇,推动乡村全面振兴。”

(记者 许泓彬)

金沙镇: 广峰村入选“绿盈乡村”新模式助力乡村振兴

本报讯 近日,福建省实施乡村振兴战略乡村生态振兴专项小组公布了第三批高级版“绿盈乡村”名单,金沙镇广峰村成功入选。“绿盈乡村”以“山水林田湖草是一个生命共同体”理念,推进“绿化、绿韵、绿态、绿魂”的乡村生态振兴建设。

空气清新、草长莺飞、水

流潺潺、砖瓦叠落,“悠闲的气质”勾勒了广峰村这座美丽的古村落。广峰村,史称广坑。有着近千年的历史,村中有林、陈、郑、严等姓氏,村中民风淳朴,古厝星罗棋布。这里还沉淀有张圣君活动的历史遗迹,给村庄披上了神秘韵味。

据金沙镇广峰村党支部

支委林冰群介绍,广峰村四面山林环抱,空气清新,水源充足,土壤肥沃,自然资源丰富,村中还有多处历史遗址,同时村子的张圣君文化闻名遐迩,村内建有张圣君信仰文化公园。2015年,村子就被评为福州市传统古村落,村庄境内环境别致优美。

围绕“山更好、水更清、林

以“生态+”模式助力乡村生态振兴,不断提升老百姓幸福感获得感。同时,继续挖掘张圣君文化,推动乡村振兴。

林冰群表示,广峰村还发展有4座小水电站,是村里的主要支柱产业。下一步,村子将进一步发挥山地资源优势,开发种植柑、橘、李、橄榄及油茶产业。

(记者 吴玉晶 郑新润)

乡村振兴进行时

案值5700余万元 闽清公安破获特大非法制售电子烟案件

为进一步保护人民的身心健康,推进电子烟产业法治化规范化,2022年,《电子烟管理办法》以及《电子烟》国家标准相继实施,果味电子烟成为历史。然而,在利润的驱使下,仍有人铤而走险。凭借新颖造型、多变口味、低廉价格,一些极具迷惑性的“三无”电子烟产品悄然出现,成为危害人民身心健康的一大隐患。

2月底,闽清县公安局经侦大队仅用一个礼拜破获了一起非法制售电子烟案件,目前已实现了自生产端到销售端的全链条打击。

据了解,该案范围涉及湖北、广东等多省市,现场缴获烟具、烟油的生产机器共计260台,电子烟半成品50000余件,成品3300余件,货值400万元,涉案总价值5700余万元。

该案件涉案范围广、涉案人员多、涉案金额巨大,案件的侦办对于整肃电子烟市场、维护烟草专卖法律法规尊严、保护未成年人身心健康具有重要意义。



涉案资金流水可能超百万,鉴于案值巨大,闽清县公安局经侦大队立即受理初查,并于2月23日立案侦查。

顺藤摸“鱼”

依托“两联三沉三提”经侦赋能体系,经侦大队一方面提请市公安局经侦支队予以技术支持,另一方面联合县公安局合成作战中心,对陈某的关系人进行深度研判,发现其上线批发商为宋某、林某、黄某三人。

宋某等三人长期在福州市仓山区某大厦办公室内仓储大批量电子烟,将其中少部分用作非法零售,绝大部分则以批发的形式销售给线下。陈某伙同翁某,最近一次向宋某等人预定了3万盒水果味电子烟(陈某18000盒,翁某12000盒),并共同支付了30万元现金。

民警在掌握了该线索后,当机立

断决定顺线追踪,突破源头和下线,他们立即对宋某等三人进行侦查。

3月7日至8日,民警一路尾随宋某驾驶的嫌疑车辆,自福建辗转至湖北,再到安徽省宿松县的快递物流园,发现宋某等人正在寻找物流仓储点,案件有了新的进展。

当日下午4时许,宋某等三人行驶至南平服务区,民警待时机成熟后,立即对宋某等三人实施抓捕。

请“鱼”入瓮

宋某三人归案后,以陈某为开端的非法经营电子烟案销售的上下游链条逐渐清晰。但是宋某等三人的上游又是谁?制假源头又在哪里?

经就地突审,宋某等人对批发电子烟味电子烟的犯罪事实供认不讳,据嫌疑人宋某三人供述,他们总向吕某(厂家)订购9万盒电子烟,其中3

“鱼儿”浮出水面

2月22日,县公安局经侦大队收到县烟草专卖局线索移送,辖区内梅城镇佳境新村某店铺存在非法销售违法电子烟行为,老板陈某在没有烟草零售许可的情况下,对外销售不在烟草名录中的水果味电子烟。

接报后,县公安局经侦大队立即组织民警前往该店进行前期摸排,发现该店内出售多种国家明令禁止销售的水果味电子烟,购买对象多为年轻人。民警在附近观察了一会儿,就发现有好几波年轻人进店购买。随着侦查工作的不断开展,民警发现该店的

县人民法院: 公牛变母牛 交易需谨慎

本报讯 近日,闽清县人民法院审理了一起买卖合同纠纷,原告黄某起诉被告刘某退还牛款12000元,刘某对拖欠牛款并无异议,但就不愿退,欠款数额也不大,究竟症结出在哪?

受理案件后,县人民法院在调解过程中了解到,刘某向黄某购买了4头公牛,刘某饲养了半年后才发现其中一头牛是母牛,刘某找到黄某说理,黄某认为时间过去已久,母牛不是其出售给刘某的,双方因此产生了纠纷,刘某便不愿支付部分货款。

发现症结所在,承办法官及时进行

疏导、组织调解,在法官的释法明理下,双方愿意各退一步,最终刘某支付了10000元货款给黄某,案件圆满得到解决。

县人民法院提醒,在进行交易的时候,买受人应在收到货物时在约定检验期限内对货物进行检验,没有约定检验期限的,应当及时检验。尤其是在日常的小宗商品买卖时,一般要当面检验货物的质量和数量,发现问题时,应及时通知卖方,以免因时间延误造成不必要的麻烦。

(县人民法院)

县行政服务中心管委会综合科 荣获福建省巾帼文明岗称号

本报讯 日前,福建省妇联下发《关于命名2023年福建省巾帼文明岗的决定》,闽清县行政服务中心管委会综合科获评福建省巾帼文明岗荣誉称号。

3月28日,记者在闽清县行政服务中心了解到,县行政服务中心管委会综合科有一支高素质的巾帼团队,她们以“保证运转、促进工作”为目标,切实担负起联系上下的“桥梁”、综合服务的“中心”等角色,精心组织后勤保障,提供优质服务。坚持以人为本,奉献爱心,拓宽服务外延,组建志愿者服务队,为弱势群体送去温暖,为公益事业奉献爱心。

近年来,在综合科全体人员共同努力下,积极创建并获得福建省“三八红旗集体”、福州市“三八红旗集体”、福州

市“先进基层党组织”、福州市“五一先锋岗”、福州市“五四红旗团支部”、县“优秀党建品牌”和“优秀党建文化阵地”“节约型机关”等荣誉称号。这些成绩和荣誉,又激励着这支巾帼团队不断前行,担当作为,为自己的青春和事业增添更加绚丽的色彩。

闽清县行政服务中心管委会综合科负责人王连贞表示,这次获评省级巾帼文明岗,不仅是对综合科工作的肯定,更是一种鞭策。今后,综合科将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实将“争优、争先、争效”的要求和“党建引领、政务领跑、服务领先”的目标,落实到优化政务服务的全过程各方面。

(实习记者 俞方玲 记者 张林俊)

县水利局: 强化举措扎实开展防汛备汛工作

本报讯 汛期将至,闽清县水利局秉承着“始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位”的防汛工作理念,筹谋在前,组织开展了汛前防汛安全隐患专项排查。

近日,闽清县水利局相关领导组织带队,赴云龙乡后坑水库、梅溪白樟段、城区排涝站等处进行详细的汛前安全检查,针对检查发现的问题和薄弱环节,县水利局相关负责人表示将向各乡镇及有关责任单位发出整改通知,明确整改措施、整改责任和整改时限,跟踪督促问题整改。

同时,县水利局开展“回头看”行动,对水库溢洪道、防洪堤等工程存在的安全隐患进行再排查再处置,确保按

时按质整改到位。

闽清县水利局局长王峰表示,县委县政府高度重视我县防汛工作,为了确保今年度汛安全,县水利局聚焦防汛减灾,建立健全防汛安全网。坚持预防为主,落实预报、预警、预演、预案措施抓紧补短板、堵漏洞、强弱项,做好一切准备工作迎接洪水到来;针对防汛薄弱环节,县水利局分四组带队将全县范围内的水库、堤防、河道、山塘逐一进行排查,对发现的问题建立台账限期整改;加强值班,及时预警,各值班人员及时掌握汛情和洪涝灾害等突发事件信息,切实履行值班职责,确保防汛安全万无一失。

(记者 黄东)

福建志特新材料: 创新引领 打造行业绿色环保新标杆

本报讯 连日来,我县各企业切实增强“深学争优、敢为争先、实干争效”意识着力推动“党建领航、经济领跑、民生领先”,奋力开启发展新篇章。

日前,记者在位于闽清县白中镇的志特新材料科技有限公司车间看到,上百名工人正在有条不紊地进行工作;室外拼装区,工作人员正在忙着装车,准备将产品运往外地。据了解,福建志特新材料科技有限公司是全国铝模板首家上市企业,产品畅销海内外全球30多个国家和地区。公司主要围绕技术研发、品牌规模、精益生产、综合服务等方面,加强核心竞争力的打造,综合实力稳居行业前列。

福建志特新材料科技有限公司供应链总监林云勇介绍,公司的主要产品是建筑铝模板,用于推动绿色环保。目前企业占地面积是60亩左右,现在一个月的产量是3万平方米左右,以前的建筑是用木模板支撑的,现在我们是铝木这种绿色产品,主要用于建筑和房地产使用。

近年来,该公司始终重视技术研发,现有研发设计人员20多人,知识产权合计数量192项,公司始终把产品质量管控放在首位,以精益求精的工匠精神,打造高品质的产品,树立行业良好口碑。(实习记者 徐菲菲 记者 黄东)

深学争优 敢为争先 实干争效 党建领航 经济领跑 民生领先

招租公告

经研究决定,闽清县伞厂将店面、场所(梅城镇解放大街240号)向社会公开招租。现将有关事项公告如下:

一、招租地点、底价、报名保证金、期限:

1.闽清县伞厂店面位于解放大街240号,第一层店面面积约18平方米,底价每月2500元人民币,报名保证金壹万元人民币。经营范围:不影响周边居民正常生活。

2.第二至第五层场所共约180平方米,底价每月1350元人民币,报名保证金伍仟元人民币。经营范围:不影响周边居民正常生活和符合安全要求。

承租期限:三年。

二、公开招租报名及投标时间、地点:

1.报名时间:2023年4月3日-2023年4月7日正常上班时间。

2.投标时间:2023年4月11日(星期二)上午9:00准时开始招标,超过10分钟未到现场参加投标的报名者视为自动放弃。

3.报名地点:闽清县梅城大街82号县工信局。

4.投标地点:闽清县梅城大街82号县工信局五楼会议室。

5.报名投标人需提供有效的二代身份证、营业执照原件及复印件(投标店面需提供),并缴纳相对应的投标保证金。未中标者当日退还投标保证金,不计利息。

三、其他事项及约定按标书规定的执行。

报名咨询电话:18965038228,联系人:许女士

闽清县伞厂
2023年3月31日